

# ఈ-కబురు



అధికారం నిలుపుకొనేందుకు ఎమర్జెన్సీ? » 3లో

చెలరేగిన బెన్ డకెట్.. తొలి టెస్టులో భారత్ ఓటమి



ట్రంప్ ప్రకటనతో బుల్ కు జోష్.. భారీ లాభాల్లో స్టాక్ మార్కెట్లు » 4లో



'ఎన్టీఆర్' అభిమానిగా వెళ్లి.. నవీన్ చంద్ర ఫ్యాన్ గా తిరిగొచ్చా » 5లో



## ఎవరు ఎక్కువ ప్రయోజనం పొందారు?



ఎవరికి వారే గెలుపును తమ ఖాతాలో వేసుకున్న ఖమేనే, ట్రంప్, నెతన్యాహూ అసలు ఈ కాల్పుల విరుమణ పూర్తిస్థాయిలో అమలవుతుందా?

ఈ-కబురు, హైదరాబాద్: పన్నెండు రోజులపాటు భీకరంగా సాగి కాల్పుల విరుమణ ఒప్పందం దిశగా పయనించిన ఇజ్రాయేల్, ఇరాన్ యుద్ధంలో తామే విజయం సాధించామని ఇరాన్, ఇజ్రాయేల్, అమెరికా ఎవరికి వారు ప్రకటించుకున్నారు. తన వల్లే యుద్ధం ఆగిందని ట్రంప్ ఇప్పటికే ప్రకటించుకోగా, తమ ప్రయత్నం కారణంగానే సమరం సమసిపోయిందని ఇజ్రాయేల్ ప్రధాని బెంజమిన్ నెతన్యాహూ, ఇరాన్ సుప్రీం నేత అయితాల్లా అలీ ఖమేనే ప్రకటించారు. దీంతో ఈ ఘర్షణలో నిజంగా గెలుపు జెండా ఎవరు ఎగిరినారనే అంశంపై చర్చ మొదలైంది. అయితే ప్రతి ఒక్కరూ ఎంతో కొంత విజయం సాధించారనే వాదనా వినిపిస్తోంది. అణగారిన కుప్పకూల్లి ఇరాన్ కోటి కోట్ల డెబ్బకొనాలని అమెరికా ప్రకటించుకుంది. సైన్యాధికారులు, అణగారిన ప్రజలను పోషించే వైమానిక స్థావరాలు, క్షిపణి లాంచర్లను నాశనం చేసి ఇరాన్ కు బుద్ధి చెప్పామని ఇజ్రాయేల్ గొప్పలు పోయింది. అమెరికాను సైతం ఎదిరించే పోరాడి తమ సత్తా చూపామని ఇరాన్ ప్రకటించుకుంది. ఈ నేపథ్యంలో యుద్ధాన్ని నుంచి ఎవరు ఏ ప్రయోజనాలు పొందారనేది అసక్తికరంగా మారింది. ట్రంప్ కు శాంతిదూతగా మారుతున్న ఇజ్రాయేల్ - హమాస్ యుద్ధం, ఉక్రెయిన్ - రష్యా యుద్ధంలో జోక్యం చేసుకుని శాంతిస్థాపనకు శత్రు ప్రయత్నం చేసిన ట్రంప్ చెప్పకున్నారు. అయితే అక్కడ విఫలమైనా ఇజ్రాయేల్ - ఇరాన్ యుద్ధాన్ని ఆపి సఫలీకృతుడిని అయ్యామని ట్రంప్ చెబుతున్నారు. శాంతిని కోరుకుంటూనే ఫాకర్లో అణగారిన బాబులను అయ్యామని ట్రంప్ చెబుతున్నారు. శాంతిని కోరుకుంటూనే అమెరికాలోనూ ట్రంప్ కు వ్యతిరేకంగా నిరసన ప్రదర్శనలు జరిగాయి. దోహలోని తమ స్థావరంపై ఇరాన్ బాల్బిస్ట్ క్షిపణులను ప్రయోగించినా ట్రంప్ సయమనం కోల్పోలేదు. ఈ విషయంలో ట్రంప్ కు మంచి మార్కులు పడ్డాయి. శాంతి కాముకులు ట్రంప్ నిర్ణయాన్ని మెచ్చుకున్నారు. శాంతి నోబెల్ కోసం ఎదురుచూస్తున్న ట్రంప్ ఆశలు ఈ కాల్పుల విరుమణతో చిగురించినట్లే భావించాలి.

తరువాయి 2లో

## అబద్ధాలు ప్రచారం చేస్తే ఊరుకోం.. చర్చకు రా.. తేల్చుకుందాం! : సీఎం రేవంత్



గోదావరి - బనకచర్లపై తప్పివరిలో అసెంబ్లీలో మాట్లాడడాం తారీఖు చెప్పి స్పీకర్ కు లేఖ రాయి.. నేను పూర్తి వివరాలతో వస్తా రైతుభరోసా విజయోత్సవ సభలో కేసీఆర్ కు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సవారే

పదేళ్లు అధికారంలో ఉండి నదీ జలాల విషయంలో తెలంగాణకు తీవ్ర అన్యాయం చేశారు గోదావరి జలాల సీమకు తరలించమని చంద్రబాబుకు చెప్పింది నువ్వు కాదా? తరువాయి 2లో

## ఉగ్రవాదంపై ఉక్కుపాదమే



ప్రపంచానికి చాటిన సిందూర్: మోదీ న్యూఢిల్లీ: ఉగ్రవాదంపై భారత్ ఉక్కుపాదం మోపుతుందని ఆపరేషన్ సిందూర్ తో మరోసారి ప్రపంచానికి చాటామని ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ అన్నారు. పాకిస్తాన్ పోరులో మేకిన్ ఇండియా ఆయుధాలు సత్తా చాటాయని గుర్తు చేశారు. జాతి ప్రయోజనాల పరిరక్షణకు ఎలాంటి చర్యలైనా తమ సర్కారు వెనకాడే సమస్య ఉండబోదని స్పష్టం చేశారు. ఆధ్యాత్మికవేత్త, సామాజిక సంస్కర్త నారాయణగురు, మహాత్మా గాంధీ మధ్య చరిత్రాత్మక సంభాషణకు వందేళ్లయిన సందర్భంగా సామవారం జరిగిన ఓ కార్యక్రమాన్ని ఉద్దేశించి ప్రధాని మాట్లాడారు. బలోపేతమైన భారత్ కోసం వాళ్లు కన్న కలలను నిజం చేసే దిశగా సాగుతున్నట్లు చెప్పారు. "11 ఏళ్ల క్రితం పరకూ దేశాన్ని పాలించిన వారి హయాంలో కోట్లాది ప్రజలు అత్యంత దుర్భర పరిస్థితులను ఎదుర్కొన్నారు. మా పాలనలో పరిస్థితి పూర్తిగా మారిపోయింది. 11 ఏళ్లుగా దేశం సామాజికంగా, ఆర్థికంగా అత్యంత బలోపేత తమవుతూ వస్తోంది. రక్షణ రంగంలో స్వావలంబన సాధిస్తోంది. భారత్ తయారు చేసే ఆయుధాలు ప్రపంచమంతటా జెండా ఎగిరేసి రోజులు ఎంతో దూరం లేవు" అని భీమా వెలిబుచ్చారు.

## ఐఎఎస్ అనుపాలికి భారీ ఊరట



» 2లో



ఇంచార్జ్ మంత్రుల పని తీరుపై సీఎం రేవంత్ సీరియస్ తరువాయి 2లో



మహారాష్ట్ర ఎన్నికల్లో ఓట్ల చోరీ: రాహుల్ తరువాయి 2లో



ఎంపీడివేలకు ఐచ్ఛికాలు: మంత్రి సీతక్క తరువాయి 2లో

సైవేట్ స్కూల్లో దోపిడి.. వట్టింతుకొని విద్యార్థులు అధికారులు ఇజ్రాయేల్, అమెరికా వరుస దాడులతో ఉక్కిరిబిక్కిరవుతున్న ఇరాన్ కు మరో చెయ్యి వార్త. ఇస్రాఫిల్ ఆ దేశానికి నమ్మనబంటులా వ్యవహరించిన లెబనాన్ కేంద్రంగా పనిచేస్తున్న ఉగ్రవాద సంస్థ హజ్బోల్లా యూటర్న్ తీసుకుంది.

## అమెరికాకు వ్యతిరేకంగా మోదీ గళం విప్పాలి



అమెరికా అధ్యక్షుడు ట్రంప్ సామ్రాజ్యవాద కాంక్షతో ప్రపంచ దేశాలను మూడో ప్రపంచం యుద్ధం వైపు నడిపిస్తున్నారని వామపక్ష పార్టీల నేతలు ఆరోపించారు. ఈ-కబురు, హైదరాబాద్: హిమాయత్ నగర్, న్యూఢిల్లీ: అమెరికా అధ్యక్షుడు ట్రంప్ సామ్రాజ్యవాద కాంక్షతో ప్రపంచ దేశాలను మూడో ప్రపంచం యుద్ధం వైపు నడిపిస్తున్నారని వామపక్ష పార్టీల నేతలు ఆరోపించారు. ఇరాన్ పై అమెరికా దాడిని నిరసిస్తూ మంగళవారం హైదరాబాద్ నారాయణగుడ వైఎస్సీ కూడలి తరువాయి 2లో

ఎంపీడివేలకు ఐచ్ఛికాలు: మంత్రి సీతక్క తెలంగాణలో మండల పరిషత్ అభివృద్ధి అధికారు(ఎంపీడివో)ల తిరుగు బదిలీలలో ఐచ్ఛికాలు ఇస్తామని మంత్రి సీతక్క తెలిపారు. తరువాయి 2లో

## కవితకు సీపీఎం సంపూర్ణ మద్దతు.. జాన్ వెస్ట్ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్సీ భేటీ



ఈకబురు, బీసీల కోసం ఎమ్మెల్సీ కవిత చేస్తున్న న్యాయానికి వ్యతిరేకంగా ఉంటుందని మండి ఉద్యమానికి సీపీఎం సంపూర్ణ మద్దతిస్తోందని సీపీఎం రాష్ట్ర కార్యదర్శి జాన్ వెస్ట్ ప్రకటించారు. ఇవాళ హైదరాబాద్ లోని సీపీఎం స్టేట్ ఆఫీస్ లో పార్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి జాన్ వెస్ట్ తలంగాణ జాగ్రత్త అధ్యక్షురాలు, బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్సీ కవిత భేటీ అయ్యారు. అనంతరం 42 శాతం రిజర్వేషన్లు న్యాయమైన డిమాండ్ అని చెప్పారు. సామాజిక న్యాయం కోసం ఎమ్మెల్సీ కవిత చేస్తున్న కృషి అభినందనీయమని కొనియాడారు. రిజర్వేషన్లు పెంచి అసమాన తలను తొలగించాలని బాధ్యత కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వంపై ఉందని అన్నారు. బీజేపీ సామాజిక

'గోదావరి బనకచర్ల' పై ఏ వేదికపైనైనా చర్చకు సిద్ధం: హరీశ్ రావు తరువాయి 2లో



నా ఫోన్ అనే కసార్లు ట్యాప్ చేశారు.. ఈటల తరువాయి 2లో



తరువాయి 2లో

















**నా కోడలు ఐశ్వర్యని పట్టికగా మెచ్చుకోను కానీ.. : అమితాబ్**

సోషల్ మీడియాలో యాక్టివ్ గా ఉండే సీనియర్ హీరోలలో అమితాబ్ బచ్చన్ ఒకరు. సినిమా అవ్వడంతో పాటు పర్సనల్ విషయాలను కూడా అభిమానులతో షేర్ చేసుకుంటారు. అంతేకాదు సమయం దొరికినప్పుడల్లా టైమ్ లోకి వచ్చి ఫ్యాన్స్ తో చీట్ చాట్ చేస్తుంటారు. వారు అడిగే ప్రశ్నకు ఓపికగా సమాధానం చెబుతుంటారు. తాజాగా ఓ అభిమాని.. అమితాబ్ ని విమర్శిస్తూ అడిగిన ఓ ప్రశ్నకు తనదైన శైలిలో సమాధానం చెప్పాడు బిగ్ బి. **కొడుకుపై మాత్రమే ప్రశంసలు..!**

అమితాబ్ పై ఓ విమర్శ ఉంది. ఆయన ఎప్పుడూ కొడుకు అభిషేక్ బచ్చన్ ని పొగుడుతూనే ఉంటాడని.. అదే కోడలు ఐశ్వర్య భార్య జయా బచ్చన్ లను ప్రశంసించడం ఒక్కటి మాత్రం కూడా చేయడు. కొడుకుని ప్రశంసించడం భార్య, కోడలుని ఎందుకు ప్రశంసించరని కొందరు ఆయనను ట్రోల్ చేస్తుంటారు. తాజాగా ఓ అభిమాని ఇదే ప్రశ్నను డైరెక్ట్ గా అమితాబ్ ని అడిగాడు. ఐశ్వర్య జయా బచ్చన్ లను ఎందుకు ప్రశంసించరని ప్రశ్నించాడు. దానికి బిగ్ బి ఇలా సమాధానం ఇచ్చాడు.

**పట్టికగా ప్రశంసించను కానీ..**

నిజమే.. నేను అభిషేక్ ని ఎప్పుడూ ప్రశంసించనే ఉంటాను. అలాగే నా భార్య జయాబచ్చన్, కోడలు ఐశ్వర్యతో పాటు కూతురుని కూడా పొగుడుతుంటాను. కాకపోతే వారిని మనసులోనే మెచ్చుకుంటుంటాను. అది నాకు మహిళలపై ఉన్న గౌరవం అని రిపై ఇచ్చాడు. మరో యాభాగం.. 'అమితాబ్ రిపై ఇచ్చే వారంతా పెయిడ్ ఫ్యాన్స్' అని కామెంట్ చేయగా.. దానికి బిగ్ బి ఇలా రిపై ఇచ్చాడు. 'పెయిడ్ ఫ్యాన్స్ అని నిరూపించగలరా? నీది చాలా చిన్న మైండ్. అందుకే అలా భావిస్తున్నావు. నువ్వు కూడా డబ్బులు పెట్టి అభిమానులను సంపాదించుకోవచ్చు కదా? అని బిగ్ బి కొంటరి ఇచ్చాడు.



**హీరోయిన్ శృతిహాసన్ సోషల్ మీడియా ఖాతా హ్యాక్!**



హీరోయిన్ శృతి హాసన్ ట్విటర్ ఖాతా హ్యాకింగ్ కు గురైంది. ఆమె అకౌంట్ నుంచి బిట్ కామెంట్, ట్రిప్లె కరెన్సీకి సంబంధించిన సందేశాలు దర్శనమిచ్చాయి. వరుసగా ఆమె ఖాతా నుంచి ఈ సందేశాలు రావడంతో ఫ్యాన్స్ సైతం ఊహించారు. హ్యాకింగ్ గురించి శృతి హాసన్ ఇన్స్టా వేదికగా తెలిపింది. దయచేసి ఎవరూ కూడా ఆ మేసేజ్ లకు స్పందించవద్దని విజ్ఞప్తి చేసింది.

శృతి హాసన్ ట్విటర్ ఖాతాలో ట్రిప్లె కరెన్సీకి సంబంధించిన హ్యాండ్ల వరుసగా దర్శనమిచ్చాయి. మావెరిక్స్ యజమాని మార్క్ క్యూబన్ పేరుతో ఈ ట్విట్స్ పోస్ట్ చేశారు. అయితే శృతి హాసన్ ఖాతా హ్యాక్ కావడం ఇదే మొదటిసారి కాదు. 2017లోనూ ఆమె ఖాతాను ఎవరో హ్యాక్ చేశారు. ఆ తర్వాత ఎవరో నా ఖాతాను హ్యాక్ చేశారంటూ సోషల్ మీడియా వేదికగా అభిమానులను అలర్ట్ చేసింది.

**అజిత్ కుమార్ న్యూ లుక్.. షాకవుతున్న ఫ్యాన్స్!**

ఈ ఏడాది గుడ్ బ్యాడ్ అగ్ని మూవీతో సూపర్ హిట్ తన ఖాతాలో వేసుకున్న కోలీవుడ్ స్టార్ అజిత్ కుమార్. అధిక రవిచంద్రన్ దర్శకత్వం వహించిన ఈ సినిమా బాక్సాఫీస్ వద్ద సూపర్ హిట్ గా నిలిచింది. మైత్రి మూవీ మేకర్స్ బ్యానర్ పై ఈ మూవీ నిర్మించారు. ఈ చిత్రంలో అజిత్ సరసన త్రిష హీరో యిన్ గా కనిపించింది. ఇక సినిమాలు సంగతి పక్కన పెడితే అజిత్ కు కారు రేసింగ్ అంటే ప్రాణం. ఇప్పటికే తన టీమ్ తో కలిసి విదేశాల్లో టైటిల్స్ కూడా సాధించారు. సినిమాలకు కాస్తా విరామం దొరకడంతో కార్ రేసింగ్ లో బిజీ అయిపోయారు. అజిత్ కుమార్ ప్రస్తుతం బెల్జియంలో తన జీవితీ 4 యూరోపియన్ సిరీస్ కోసం ప్రాక్టీస్ చేస్తున్నారు. ఈ వికెండ్ లో ఈ కార్ రేసింగ్ జరగనుంది.

అయితే తాజాగా అజిత్ కుమార్ ఫోటోలు నెట్టింట్ వైరలవుతున్నాయి. రేసింగ్ ట్రాక్ పై సైకిల్ తొక్కుతూ కనిపించారు. అయితే ఈ ఫోటోల్లో అజిత్ కుమార్ గుండు చేయించుకుని కొత్త లుక్ తో దర్శనమిచ్చారు. తాజా లుక్ ను చూసిన అజిత్ కుమార్ అభిమానులు ఆశ్చర్యపోతున్నారు. ఇక ఈ ఏడాది 'విదూరుయార్చి', 'గుడ్ బ్యాడ్ అగ్ని' సినిమాలతో మెప్పించి అజిత్ కుమార్ ప్రస్తుతం ఎలాంటి సినిమాను ప్రకటించలేదు.



**స్టార్ హీరోతో బలేషన్ .. ట్రేమింట్ ట్రెష పోస్ట్ వైరల్**

టాలీవుడ్ స్టార్ హీరోయిన్ త్రిష, కోలీవుడ్ స్టార్ హీరో విజయ్ ప్రేమలో ఉన్నారనే రూమర్ గత కొంతకాలంగా అటు కోలీవుడ్ లో పాటు ఇటు టాలీవుడ్ లోనూ వినిపిస్తోంది. అయితే దీనిపై ఇద్దరు ప్రత్యేకంగా స్పందించకపోవడం.. కెరీర్ పరంగా జీవితావధంతో ఇటీవల అలాంటి పుకార్లు పెద్దగా రాలేదు. కానీ తాజాగా విజయ్ బరత్ దే రోజు త్రిష అతని ఫోటో షీర్ట్ చేస్తూ విషెస్ చెప్పడం.. అదే ఫోటోకి త్రిష తల్లి లవ్ సింబల్ జోడించడంతో వీరిద్దరు ప్రేమలో ఉన్నారనే వార్త మరోసారి వైరల్ అయింది.

తాజాగా ఈ పుకార్లపై త్రిష పరోక్షంగా స్పందించింది. 'పూర్తిగా ప్రేమలో మునిగిపోతే.. అది కొందరిని తిగమక చేస్తుంది' అనే కొట్టివేసిన త్రిష తన ఇన్స్టా స్టోరీస్ లో షీర్ట్ చేసింది. ప్రస్తుతం త్రిష పోస్ట్ నెట్టింట్ వైరల్ గా మారింది. విజయ్ తో ప్రేమను కన్ఫర్మ్ చేసేందని నెటిజన్స్ కామెంట్ చేస్తున్నారు. కాగా త్రిష వయసు ప్రస్తుతం 42 ఏళ్లు. ఆమె పెళ్లై గతంలోనూ పలు రూమర్స్ వచ్చినా.. త్రిష వాటిని కొట్టి పారేసింది.

మొత్తానికి 42 ఏళ్ల తర్వాత తన ప్రేమ విషయాన్ని చెప్పేసిందని కొంతమంది కామెంట్ చేస్తున్నారు. త్రిష కెరీర్ విషయానికొస్తే.. ఇటీవల ధగ ధైవ్ చిత్రంతో ప్రేక్షకులను పలకరించింది. మణిరత్నం దర్శకత్వం వహించిన ఈ చిత్రంలో కమల్ హాసన్ కి జోడిగా నటించి మెప్పించింది. ప్రస్తుతం ఈ బ్యూటీ చిరంజీవికి జోడిగా విశ్వంభర చిత్రంలో నటిస్తోంది. సూర్య కరుణ్ చిత్రంలో కూడా త్రిషనే హీరోయిన్ గా తీసుకున్నారు.

విజయ్ విషయానికొస్తే.. తన చివరి చిత్రం 'జననాయకుడు' (జన నాయగన్) తో ప్రేక్షకులను అలరించనున్నారు. హెచ్. వినోద్ దర్శకత్వంలో తెవిఎన్ ప్రొడక్షన్స్ నిర్మిస్తున్న ఈ చిత్రం టీజర్ విజయ్ జన్మ దినం రోజున విడుదలై మంచి టాక్ ని సంపాదించుకుంది. ఈ చిత్రం తర్వాత ఆయన పూర్తిగా రాజకీయాల్లోకి వెళ్లనున్నారు.



**'ఎస్టీఆర్ అభిమానిగా వెళ్లి.. నవీన్ చంద్ర ఫ్యాన్ గా తిరిగొచ్చా'**

పాలిమెర్ సినిమాలతో ఆడియన్స్ లో క్రేజ్ తెచ్చుకున్న హీరోయిన్ కామాక్షి భాస్కర్. ప్రస్తుతం ఆమె షో టైమ్ అనే మూవీలో నటిస్తున్నారు. నవీన్ చంద్ర హీరోగా నటిస్తోన్న ఈ చిత్రంలో హీరోయిన్ గా కనిపించనుంది. తాజాగా ఈ సినిమా టైలర్ ను మేకర్స్ విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఈవెంట్ కు హాజరైన కామాక్షి భాస్కర్ ఆసక్తికర కామెంట్స్ చేసింది. తాను జూనియర్ ఎస్టీఆర్ కు వీరాభిమానినని కామాక్షి భాస్కర్ అన్నారు. ఎస్టీఆర్ ఫ్యాన్ గా అరబింద సమేత సినిమా చూసేందుకు థియేటర్ కు వెళ్లి.. నవీన్ చంద్ర అభిమానిగా బయటికొచ్చానని తెలిపింది.

పాలిమెర్-2 చూసిన తర్వాత నవీన్ చంద్ర వ్యక్తిగతంగా నన్ను అభినందించారు. ఈ సినిమాలో నాకు చాలా ఫ్రీడమ్ ఇచ్చారు.. ఈ విషయంలో నవీన్ చంద్రతో పాటు డైరెక్టర్ కు నా ధన్యవాదాలు.. మా సినిమాలను ఓటిటిలో కాకుండా థియేటర్ కు వచ్చి చూడాలని ఆడియన్స్ కు విజ్ఞప్తి చేసింది కామాక్షి భాస్కర్.



**అంజనా దేవి ఆరోగ్యంపై రూమర్స్.. స్పందించిన నాగబాబు**

తన తల్లి అంజనా దేవి ఆరోగ్యంపై వచ్చిన రూమర్స్ పై నాగబాబు స్పందించారు. ఈ మేరకు సోషల్ మీడియాలో పోస్టు పెట్టారు.



**హైదరాబాద్:** అంజనా దేవి అనారోగ్యానికి గురయ్యా రంటూ మంగళవారం ఉదయం రూమర్స్ వచ్చాయి. వీటిపై నాగబాబు స్పందించారు. తన తల్లి ఆరోగ్యం చాలా బాగుందని తెలిపారు. సోషల్ మీడియా వేదికగా ఆ వదంతులను ఖండించారు. ఆమె ఆస్పత్రికి గురవడంతోనే ఆంద్రప్రదేశ్ ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కల్యాణ్ హైదరాబాద్ వచ్చారు. చిరంజీవి మాటింగ్ క్యాన్సల్ చేసుకున్నారని కొన్ని వెబ్ సైట్ లో వార్తలు వచ్చాయి. సోషల్ మీడియాలోనూ సంబంధిత హాస్టు కనిపించడంతో పలువురు అభిమానులు ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. గతంలోనూ అంజనా దేవి ఆరోగ్యంపై ప్రచారం జరగం.. చిరంజీవి ఖండించారు. అసత్య ప్రచారాలు నమ్మద్దని విజ్ఞప్తి చేశారు.

**డబ్బులు పంపిస్తామని యూపీఐ నంబర్ అడిగారు: నవీన్ చంద్ర**

టాలీవుడ్ నవీన్ చంద్ర పరుస సినిమాలతో దూసుకుపోతున్నారు. ఇటీవలే బ్లైట్ స్పాట్ మూవీతో ప్రేక్షకుల ముందుకొచ్చిన నవీన్ చంద్ర.. షో టైమ్ అంటూ మరోసారి రెడీ అయిపోయారు. ట్రిల్లర్ సినిమాలకు కేరాఫ్ అడ్రెస్ గా నిలిచిన నవీన్.. అలాంటి కథతోనే మన ముందుకు రానున్నారు. ఈ సినిమాకు మదన్ దక్షిణామూర్తి దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. తాజాగా ఈ మూవీ టైలర్ ను మేకర్స్ రిలీజ్ చేశారు.

ఈ సందర్భంగా టైలర్ లాంఛ్ ఈవెంట్ కు హాజరైన నవీన్ చంద్ర ఆసక్తికర కామెంట్స్ చేశారు. జూన్ 13న తన మూడు సినిమాలు రిలీజ్ అయ్యాయని తెలిపారు. ఆ రోజు నా జీవితంలో చాలా అద్భుతమైన రోజు అన్నారు. ఎక్కడో బళ్లారి నుంచి మీ వద్దే నేను ఈ బాజింగ్ లో ఉన్నానని తెలిపారు. నా కెరీర్ లో సెక్యెస్ అయినా.. ఫెయిల్యూర్ అయినా ఇండస్ట్రీలోనే ఉంటానని అన్నారు.

చాలామంది మీ సినిమాలు థియేటర్ లో మిస్సయ్యాయి.. మీ నిర్మాత యూపీఐ నెంబర్ పెట్టమని చాలామంది అడిగారని వెల్లడించారు. మీ అభిమానానికి చాలా థ్యాంక్స్ అంటూ నవీన్ చంద్ర మాట్లాడారు. షో టైమ్ మూవీని థియేటర్ కు వచ్చి చూడండి.. మిమ్మల్ని డిస్ మాయింట్ చేయరు అంటూ ఆడియన్స్ కు పిలుపునిచ్చారు.



నవీన్ చంద్ర రిక్వెస్ట్ చేశారు నవీన్ చంద్ర. కాగా.. ఈ చిత్రంలో కామాక్షి భాస్కర్, వీకే నరేష్, రాజు రవింద్ర కీలక పాత్రలు పోషిస్తున్నారు.





### భారత్ 13 మంగోలియా 0

ఆసియా కప్ క్వాలిఫయర్స్ లో టీమిండియా శుభారంభం రెండు గోల్స్ తో మెలినిన సామ్యు గుగులోత్

చియాంగ్ మామ్ (థాయ్ లాండ్): ఆసియా కప్-2026 మహాశల ఫుట్ బాల్ క్వాలిఫయింగ్ టోర్నీలో భారత జట్టు శుభారంభం చేసింది. గ్రూప్ 'బి'లో భాగంగా సోమవారం జరిగిన మ్యాచ్ లో భారత్ 13-0 గోల్స్ తేడాతో మంగోలియా జట్టును చిత్తు చేసింది. భారత్ తరపున ప్యారి జక్సా ఐదు గోల్స్ (29వ, 45వ, 46వ, 52వ, 55వ నిమిషాల్లో) అదరగాట్టు గా... తెలంగాణ అమ్మాయి సామ్యు గుగులోత్ (20వ, 59వ నిమిషాల్లో), ప్రియదర్శిని సెల్లా దురై (73వ, 86వ నిమిషాల్లో) రెండు గోల్స్ ఇచ్చిన చేశారు. సంగీత్ (8వ నిమిషంలో), రింపా హుల్లర్ (67వ నిమిషంలో), మాశవిక (71వ నిమిషంలో), గ్రేస్ దాంగ్ (75వ నిమిషంలో) ఒక్కో గోల్ సాధించారు.

గోల్స్ పరంగా ఆసియా కప్ చరిత్రలోనే భారత జట్టుకిది అతిపెద్ద విజయం కావడం విశేషం. 1997లో, 2005లో గామ్ జట్టుపై భారత్ 10-0 గోల్స్ తేడాతో గెలిచింది. తాజా ఫలితంతో భారత జట్టు తమ రికార్డును మెరుగుపరుచుకుంది. గత సీజన్ లో 'భారత ఉత్తమ ఫుట్ బాల్ క్రీడాకారిణి' అవార్డు గెలుకున్న సామ్యు అందించిన పాస్ ను లక్ష్యానికి చేర్చి సంగీత భారత్ ఖాతా తెరిచింది. ఆ తర్వాత రింపా త్రాన్ పాస్ ను హెడర్ షాట్ తో సామ్యు గోల్ గా మలిచింది. విరామ సమయానికి ముందు ప్యారి జక్సా రెండు గోల్స్ చేరుడంతో భారత్ తొలి అర్ధభాగం ముగిసేసరికి 4-0 తో ముందంజ వేసింది. రెండో అర్ధభాగంలో భారత్ మరంత దూకుడును పెంచింది. భారత్ తమ తదుపరి మ్యాచ్ ను ఈనెల 29న తిమోర్ లెస్సె జట్టుతో ఆడుతుంది. చివరిసారి భారత జట్టు 2003లో ఆసియా కప్ ప్రధాన టోర్నీలో ఆడింది.



## చెలరేగిన బెన్ డకెట్.. తొలి టెస్టులో భారత్ ఓటమి

అందర్నీ- తెండూల్కర్ ట్రోఫీలో భాగంగా ఇంగ్లాండ్ తో జరిగిన తొలి టెస్టులో భారత్ ఓటమిపాలైంది.

లండన్- తెండూల్కర్ ట్రోఫీలో భాగంగా ఇంగ్లాండ్ తో జరిగిన తొలి టెస్టులో భారత్ ఓటమిపాలైంది. టీమిండియా నిర్దేశించిన 371 పరుగుల లక్ష్యాన్ని ఆతిష్ట్య జట్టు 5 వికెట్లు కోల్పోయి చేదించింది. ఓపెనర్ డెన్ డకెట్ (149; 170 బంతుల్లో 21 ఫోర్లు, 1 సిక్స్) భారీ శతకం బాదాడు. జాక్ క్రాఫీ (65), జో రూట్ (53; 84 బంతుల్లో 6 ఫోర్లు) హాఫ్ సెంచరీలు సాధించారు. బెన్ స్టోక్స్ (33; 51 బంతుల్లో 4 ఫోర్లు) రాణించాడు. చివరో జేమ్స్ స్మిత్ (44; 55 బంతుల్లో 4 ఫోర్లు, 2 సిక్స్ లు) దూకుడుగా ఆడాడు. భారత బౌలర్లలో ప్రసిద్ధ కృష్ణ 2, శార్దూల్ ఠాకూర్ 2, రవీంద్ర జడేజా ఒక వికెట్ పడగొట్టారు. రెండో ఇన్నింగ్స్ లో 21/0 ఓవర్ల వైపు స్వీకారం బో బో ఆటను ప్రారంభించిన ఇంగ్లాండ్.. తొలి సెషన్ లో ఒక్క వికెట్టు కోల్పోకుండా 96 పరుగులు చేసింది. రెండో సెషన్ లో ఆతిష్ట్య జట్టు 152 పరుగులు చేసి నాలుగు వికెట్లు కోల్పోయింది. జాక్ క్రాఫీ, తర్వాత వచ్చిన ఓలీ పోస్ (8)ని ప్రసిద్ధ కృష్ణ పరుస ఓవర్లో పెవిలియన్ కు పంపాడు. క్రాఫీ, డకెట్ తొలి వికెట్ కు 188 పరుగుల భాగస్వామ్యం నెలకొల్పారు. అరంభం నుంచి దూకుడుగా ఆడిన డకెట్ 121 బంతుల్లోనే శతకం పూర్తి చేసుకున్నాడు. సెంచరీ తర్వాత మరంత జోరు పెంచి ఆడాడు. అయితే, టీ విరామానకి ముందు డకెట్, హ్యారీ బ్రూక్ (0)లను శార్దూల్ ఠాకూర్ పరుస బంతుల్లో బెట్ చేయడంతో భారత్ పోటీలోకి వచ్చింది. అయితే, స్టోక్స్, రూట్ నిలకడగా ఆడి ఇన్నింగ్స్ ను గాడిలో పెట్టారు. జడేజా బౌలింగ్ లో స్టోక్స్, వెనుదిరిగిన రూట్, జేమ్స్ స్మిత్ జట్టును విజయతీరాలకు చేర్చారు.



### నా లక్ష్యం... 'ట్రోకో స్వర్ణం'

భారత స్టార్ జావెలిన్ త్రోయర్ సీరజ్ చోప్రా బీహార్ నా (చెక్ రిపబ్లిక్): భారత స్టార్ జావెలిన్ త్రోయర్ సీరజ్ చోప్రా ఈ సీజన్ లో తన ప్రధాన లక్ష్యం ప్రపంచ చాంపియన్ షిప్ టైటిల్ అని స్పష్టం చేశాడు. చోప్రా తన ఆరేంజింగ్ 90 మీటర్ల మార్కెట్ కాకపోయినా... పారిస్ డైమండ్ లీగ్ లో 88.16 మీటర్ల దూరంలో ఈజిప్టు విసిరి అగ్రస్థానంలో నిలిచాడు. తాజాగా ఇక్కడ జరిగే 'గోల్డెన్ స్టైక్ అథ్లెటిక్స్' మీట్ లో పాల్గొనేందుకు వచ్చిన భారత స్టార్ మరో విజయంపై కన్నేశాడు. రెండు ఒలింపిక్ పతకాల వికెట్ అయిన సీరజ్ తన ప్రదర్శనకు చెక్ రిపబ్లిక్ గ్రేట్ జాన్ జెలెన్కీ కచ్చింగ్ ఎంతో దోహదం చేసిందని అన్నాడు. అతని శిక్షణలోనే రామ్ చరణ్ 27 ఏళ్ల భారత స్టార్ ఈ సీజన్ లో జరిగిన ప్రారంభ దోహదం డైమండ్ లీగ్ లో తొలిసారిగా 90 మీటర్ల మార్కెట్ ను అందుకున్నాడు. ఈ నేపథ్యంలో చోప్రా మాట్లాడుతూ 'మేటి ఇథ్లెట్, కోచ్ అయిన జెలెన్కీతో కలిసి పనిచేయడం చాలా సంతోషానిస్తోంది. ఆయన ఇచ్చిన సూచనలు, కిటుకులతోనే ఈ ఏడాది 90 మీటర్ల మార్కెట్ ను దాటేశాను. దీన్ని

పునరావృతం చేయడంపై దృష్టిసారించాను. ఇక్కడి నెంబర్ కెలో అప్డేట్ కర కావాలంటే ట్రయినింగ్ సెషన్ పూర్తిచేశాను. తప్పకుండా బీహార్ నాలో నా శక్తి మేర రాణిస్తాను. అయితే నా ప్రధాన లక్ష్యం మాత్రం టోక్యోలో జరిగే ప్రపంచ చాంపియన్ షిప్ లో నెగ్గడమే. ఇందుకోసం ప్రపంచ తప్పకుండా చెయ్యలోచ్చుతున్నాను. తీరిక లేకుండా ఇటు ట్రయినింగ్ సెషన్స్, అటు డైమండ్ లీగ్ లో పోటీపడుతున్నా' అని అన్నాడు. ఈ సెప్టెంబర్ 13 నుంచి 21 వరకు టోక్యోలో ప్రపంచ అథ్లెటిక్స్ చాంపియన్ షిప్ పోటీలు జరుగుతున్నాయి. టోక్యో ఒలింపిక్స్ లోనే స్వర్ణం గెలుపొందిన తొలి భారతీయ అథ్లెట్ అక్కడ మరో పతకాన్ని ఆశిస్తున్నాడు. ప్రస్తుతం బీహార్ నా మీట్ కు రావడం చాలా ఆనందంగా ఉందని చోప్రా అన్నాడు. ఒకప్పుడు ఇక్కడ జరిగే పోటీల్లో గ్రేట్ బ్రిస్టన్ స్పింటర్ డన్ స్టోక్స్ పోటీని టీవీలో చూసి మురిసేవాడినని ఇప్పుడు అదే వేదికపై తాను పోటీ పడుతున్నానని చెప్పుకో చ్చాడు. మంగళవారం ఒత్తానా గోల్డెన్ స్టైక్ మీట్ జరుగుతుంది.

## రిషభ్ పంత్.. భారత్ నుంచి ఒకే ఒక్కడు!

భారత వికెట్ కీపర్ రిషభ్ పంత్ రిషభ్ పంత్ ఇంగ్లాండ్ తో లీడ్ స్ట్రోక్ ని హెడింగ్ వేదికగా జరుగుతున్న టెస్ట్ మ్యాచ్ లో మొదటి, రెండో ఇన్నింగ్స్ లో సెంచరీలు సాధించి, చలత్ సృష్టించాడు

లీడ్ స్ట్రోక్ ని హెడింగ్ వేదికగా ఇంగ్లాండ్, టీమిండియా మధ్య జరుగుతున్న టెస్ట్ మ్యాచ్ లో భారత వికెట్ కీపర్ రిషభ్ పంత్ చరిత్ర సృష్టించాడు. మొదటి, రెండో ఇన్నింగ్స్ లో సెంచరీలు సాధించాడు. ఇలా ఒక టెస్ట్ మ్యాచ్ లో రెండు సెంచరీలు సాధించిన మొదటి భారత వికెట్ కీపర్ గా, ప్రపంచంలో రెండో వికెట్ కీపర్ గా నిలిచాడు. లీడ్స్ టెస్ట్ లో నాలుగో స్థానంలో బ్యాటింగ్ కు వచ్చిన రిషభ్ పంత్.. మొదటి ఇన్నింగ్స్ లో 178 బంతుల్లో 75.28 స్ట్రైక్ రేట్ తో 134 పరుగులు సాధించాడు. ఇందులో 12 ఫోర్లు, 6 సిక్స్ లున్నాయి. రెండో ఇన్నింగ్స్ లో 140 బంతుల్లో 84.29 స్ట్రైక్ రేట్ తో 118 పరుగులు చేశాడు. ఇందులో 15 ఫోర్లు, 3 సిక్స్ లున్నాయి. ఇలా ఒకే టెస్ట్ మ్యాచ్ లో రెండు ఇన్నింగ్స్ లో రెండు

సెంచరీలు... వికెట్ కీపర్ విభాగంలో పంత్ కంటే ముందు కేవలం ఆండ్ షువర్ మాత్రమే చేశాడు. ఈ జింబాబ్వే ఆటగాడు 2001లో హారార్ వేదికగా దక్షిణాఫ్రికాపై ఆడిన ఓ టెస్ట్ మ్యాచ్ లో మొదటి ఇన్నింగ్స్ లో 142 రన్స్ సాధించాడు. రెండో ఇన్నింగ్స్ లో 199 పరుగులతో నాటోట్ గా నిలిచాడు. గవాస్కర్ మూడు సార్లు.. డ్రెస్సింగ్ రెండు సార్లు! భారత బ్యాటర్ లో సునీల్ గవాస్కర్ మూడు సార్లు, రాహుల్ ద్రవిడ్ రెండు సార్లు ఈ ఫీట్ సాధించారు. భారత్ తరపున మొట్టమొదట విజయ్ హజారే.. 1948లో ఆస్ట్రేలియా మీద టెస్ట్ మ్యాచ్ లో రెండు సెంచరీలు చేశాడు. అలాగే పంత్ కంటే ముందు దక్షిణాఫ్రికా మీద 2019లో రోహిత్ శర్మ, 2015లో అజింకర హుసేనే, 2014లో ఆస్ట్రేలియా మీద విరాట్ కోహ్లా ఇలా ఒకే మ్యాచ్ లో రెండు సెంచరీలు చేశారు. మొత్తంగా భారత బ్యాటర్ల జాబితాలో ఏడో వ్యక్తిగా పంత్ స్థానం సంపాదించుకున్నాడు. వరుసగా మూడో సెంచరీ! అయితే ఇంగ్లాండ్ గడ్డ మీద భారత్ తరపున ఈ రికార్డు సాధించింది ఇప్పటి వరకు ఒక్క రిషభ్ పంత్ మాత్రమే. అలాగే పంత్ కిది ఓ కరంగా పరుసగా



మూడో సెంచరీ అవుతుంది! ఈ టెస్ట్ మ్యాచ్ కంటే ముందు ఐపీఎల్ లో లఖ్ నహా సూపర్ జెయింట్స్ తరపున రాయల్ చాలెంజర్స్ బెంగళూరు మీద

పంత్ 118 పరుగులు చేశాడు. ఇప్పటి వరకు 44 టెస్ట్ మ్యాచ్ లు ఆడిన పంత్ 8 సెంచరీలు చేశాడు. ఇందులో రెండు తాజాగా లీడ్స్ టెస్ట్ లోనే సాధించాడు.



### టీమిండియా చెత్త రికార్డు.. టెస్ట్ క్రికెట్ చరిత్రలో తొలి జట్టుగా..

ఇంగ్లాండ్ తో జరిగిన తొలి టెస్టులో టీమిండియా ఓటమిపాలైంది. ఈ క్రమంలోనే ఓ చెత్త రికార్డును మూటగట్టుకుంది. టెస్టుల సిరీస్ లో భాగంగా లీడ్స్ వేదికగా ఇంగ్లాండ్ తో జరిగిన తొలి టెస్టులో టీమిండియా ఓటమిపాలైంది. ఇంగ్లాండ్ జట్టు 5 వికెట్లు కోల్పోయి చేదించింది. ఈ ఓటమితో టీమిండియా ఓ చెత్త రికార్డు మూటగట్టుకుంది. ఒక టెస్టు మ్యాచ్ లో ఐదు సెంచరీలు చేసి ఓటమిపాలైన

తొలి జట్టుగా నిలిచింది. ఈ మ్యాచ్ లో భారత ఆటగాళ్లు ఐదు సెంచరీలు చేసిన సంగతి తెలిసిందే. రిషభ్ పంత్ (101), రుద్రా (134, 118).. యశస్వి ఐదు సెంచరీలు చేశారు. అంతకుముందు ఈ చెత్త రికార్డు ఆస్ట్రేలియా పేరిట ఉండేది. 1928/29లో జరిగిన యూపెన్ మ్యాచ్ లో 4 సెంచరీలు చేసినప్పటికీ ఆ జట్టు ఓడిపోయింది. డాన్ బ్రాడ్ మన్ ఆ మ్యాచ్ లో తన తొలి సెంచరీ చేశాడు.

## ఆటకు హాకీ స్టార్ లలిత్ బైబై

రెండు ఒలింపిక్ పతకాల జట్టులో ఫార్వర్డ్ గా రాణించు దశాబ్దపు కెరీర్ లో 67 గోల్స్ తో సత్తా

తన రిటైర్మెంట్ నిర్ణయాన్ని సోషల్ మీడియా ద్వారా ప్రకటించాడు. 'కేవలం అరకొర పసతులుండే ఓ మారుమూల పల్లెటూరు మొదలైన నా పయనం సుదీర్ఘకాలం కొనసాగడమే కాదు... నా కలల్ని సాకారం చేసింది. అన్నింటికీ మించి దేశం తరపున ఆడటం గొప్ప గౌరవాన్నిచ్చింది. రెండుసార్లు పోడియంపై నిల్చిని ఒలింపిక్ పతకాలు అందుకోవడం అంతలేని ఆనందాన్నిచ్చింది' అని తన రిటైర్మెంట్ సందేశంలో పేర్కొన్నాడు. అలాంటి పలికేందుకు ఇదే సరైన సమయమని ఉత్తరప్రదేశ్ కు చెందిన 31 ఏళ్ల లలిత్ భావించాడు. 2014 ప్రపంచకప్ ద్వారా అంతర్జాతీయ కెరీర్ లో అడుగుపెట్టిన ఈ ఫార్వర్డ్ ఫేయర్ గా కీలకపాత్ర పోషించాడు. పదేళ్ల సుదీర్ఘ కెరీర్ కు వీడ్కోలు పలికించాడు. జులైలో దూకుడు కనబరిచే అతను తన ప్రపంచకప్ ఫైనల్ లో ముస్లింల గుర్తింపు తెచ్చుకున్నాడు. ఆసియా కప్ లో అతను టెస్ట్ మ్యాచ్ లో అనంతరం లలిత్ ఉపాధ్యాయ్

తన రిటైర్మెంట్ నిర్ణయాన్ని సోషల్ మీడియా ద్వారా ప్రకటించాడు. 'కేవలం అరకొర పసతులుండే ఓ మారుమూల పల్లెటూరు మొదలైన నా పయనం సుదీర్ఘకాలం కొనసాగడమే కాదు... నా కలల్ని సాకారం చేసింది. అన్నింటికీ మించి దేశం తరపున ఆడటం గొప్ప గౌరవాన్నిచ్చింది. రెండుసార్లు పోడియంపై నిల్చిని ఒలింపిక్ పతకాలు అందుకోవడం అంతలేని ఆనందాన్నిచ్చింది' అని తన రిటైర్మెంట్ సందేశంలో పేర్కొన్నాడు. అలాంటి పలికేందుకు ఇదే సరైన సమయమని ఉత్తరప్రదేశ్ కు చెందిన 31 ఏళ్ల లలిత్ భావించాడు. 2014 ప్రపంచకప్ ద్వారా అంతర్జాతీయ కెరీర్ లో అడుగుపెట్టిన ఈ ఫార్వర్డ్ ఫేయర్ గా కీలకపాత్ర పోషించాడు. పదేళ్ల సుదీర్ఘ కెరీర్ కు వీడ్కోలు పలికించాడు. జులైలో దూకుడు కనబరిచే అతను తన ప్రపంచకప్ ఫైనల్ లో ముస్లింల గుర్తింపు తెచ్చుకున్నాడు. ఆసియా కప్ లో అతను టెస్ట్ మ్యాచ్ లో అనంతరం లలిత్ ఉపాధ్యాయ్



చేసిన వారిలో ఒకడిగా నిలిచాడు. పదేళ్ల సుదీర్ఘ కెరీర్ లో 183 అంతర్జాతీయ మ్యాచ్ లాడిన లలిత్ 67 గోల్స్ సాధించాడు. ఆసియా చాంపియన్స్ ట్రోఫీ (2016, 2018), ఆసియా కప్ (2017) విజయాలతో పాటు, హాకీ పరల్ లీగ్ ఫైనల్స్ (2017)లో కాంస్యం, 2018 చాంపియన్స్ ట్రోఫీ (2018)లో రజతం, ఆసియా క్రీడలు (2018)లో కాంస్యం, 2022లో స్వర్ణం

గెలిచిన జట్టులో ఫార్వర్డ్ ఫేయర్ గా పలు గోల్స్ సాధించాడు. ఎఫ్ బి హెచ్ ట్రోఫీ (2021-22)లో మూడో స్థానంలో నిలిచిన టీమిండియా ఫేయర్ గాను ఉన్నాడు. హాకీ మైదానంలో అతని ప్రదర్శన భారత్ కు గోల్డ్, పతకాలు తెచ్చిపెడితే... అతని కృషికి భారత ప్రభుత్వం 2021లో అర్జున అవార్డుతో సత్కరించింది.